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Auf Expansionskurs: Encevo Deutschland übernimmt
Wieland & Schultz.

Erweitertes Dienstleistungsportfolio im Bereich Technical Services.

Mit dem Erwerb der Wieland & Schultz GmbH erweitert die Encevo Deutschland GmbH ihr
Portfolio um die Bereiche Elektro-, Gebäude- und Systemtechnik. Mit dem Zukauf will
Encevo Deutschland künftig auch Dienstleistungen „hinter dem Stromzähler“ anbieten.
Hierzu gehören neben PV-, Speicher- und Ladelösungen alle weiteren elektrotechnischen
Arbeiten in der Nieder- und Mittelspannung. Damit deckt Encevo zukünftig die gesamte
Wertschöpfungskette ab – von der Planung, Bau und Betrieb erneuerbarer
Energieerzeugungsanlagen über das Netzmanagement bis hin „zur Steckdose“ beim
Kunden. Der Zukauf unterstreicht die strategische Erweiterung der Encevo Deutschland um
den neuen Bereich „Technical Services“. Zur Kundengruppe gehören Industrie, Gewerbe
und öffentliche Auftraggeber im südwestdeutschen Raum. Mit Wieland & Schultz kommen
rund 100 neue Kolleginnen und Kollegen zur Encevo Deutschland an den Standorten
Neustadt an der Weinstraße und Karlsruhe hinzu.

„Wir wollen die Energiewende in unserer Region vorantreiben. Dafür reicht es nicht aus,
erneuerbare Anlagen zu bauen oder eine sichere Infrastruktur vorzuhalten. Nur mit einem
ganzheitlichen Ansatz, der unsere Kunden bis zu ihren Gebäuden begleitet, können die
besten Lösungen entstehen. Uns ist bewusst, dass wir dafür entsprechende Fachkräfte mit
großer Wissensexpertise benötigen. In Anbetracht des allgemeinen Fachkräftemangels ist
das heute eine besondere Herausforderung“, erklärt Jens Apelt, Geschäftsführer der
Encevo Deutschland GmbH. Wieland & Schultz habe seit 1989 eine gesunde und stabile
Entwicklung erfahren, die von der besonderen Kompetenz der Mitarbeiter*innen lebt. Damit
sei ein guter Grundstein für die kommenden Aufgaben im Bereich der technischen
Dienstleistungen gelegt, so Apelt.

„Wir haben uns sehr bewusst für die Übernahme durch Encevo Deutschland entschieden.
Unsere Firma ist unser Lebenswerk und wir wollen unsere Mitarbeiter*innen und vor allem
das fachliche Know-how in sicheren und verlässlichen Händen wissen, wenn wir uns nun
aus Altersgründen zurücknehmen“, betonen die bisherigen geschäftsführenden
Gesellschafter Hans-Jürgen Wieland und Udo Schultz. Die Unterstützung der
Energiewende im Rahmen der Encevo Deutschland sei eine sinnhafte und nachhaltige
Möglichkeit für die Fortführung der Wieland & Schultz GmbH.
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Über Encevo Deutschland GmbH
Die Encevo Deutschland GmbH versteht sich als Experte für grüne Energie im Saarland
und in Rheinland-Pfalz. Sie ist Teil der Encevo-Gruppe, die ihren Sitz in Luxemburg hat. Sie
ist aus der ehemaligen Enovos Deutschland SE und der Creos Deutschland Holding GmbH
hervorgegangen. Enovos und Creos ergänzen mit dieser Partnerschaft ihre jeweiligen
Kompetenzen mit Blick auf die komplexen Herausforderungen der Energiewende. Im Fokus
stehen der Bau, die Planung und der Betrieb von erneuerbare Energien-Anlagen, deren
technische Betriebsführung sowie ein intelligentes Energienetzmanagement für (grüne)
Gase und Strom. Davon profitieren auch Stadtwerke, bei denen sich die Encevo
Deutschland als "industrieller Partner" für eine sichere und nachhaltige Energieversorgung
einbringt.
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